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Deutsch

Fiir das von lhnen erworbene Elektrowerkzeug gelten abwei-

chend von den Angaben in der Betriebsanleitung die unten
aufgefiihrten technischen Daten. Bitte beachten Sie die bei-
liegende Betriebsanleitung.

Technische Daten

Akku-Multischleifer UniversalSander

18V-10
Sachnummer 3603CE31..

www.bosch-pt.com

Leerlaufdrehzahl” min! 6000-11000

Leerlaufschwingzah!” min™* 12000-22000

A) gemessen bei 20-25 °C mit Akku PBA 18V 6.0Ah.

Gerdusch-/Vibrationsinformation

Gerauschemissionswerte ermittelt
entsprechend EN 62841-2-4.

Der A-bewertete Gerauschpegel des
Elektrowerkzeugs betragt typischer-
weise:

Schalldruckpegel dB(A) 80 80

Schallleistungspegel dB(A) 88 88

Unsicherheit K dB 3

Gehdrschutz tragen!

Schwingungsgesamtwerte a, (Vektor-
summe dreier Richtungen) und Unsi-
cherheit K ermittelt entsprechend

EN 62841-2-4:

a m/s’ 7,0 8,0

K m/s? 1,5

English
The technical data below, which differs from the specifica-
tions in the operating instructions, is relevant for the power

tool you have acquired. Please observe the operating in-
structions enclosed.

Robert Bosch Power Tools GmbH

BOSCH

Technical Data

Cordless multi-sander UniversalSander
18V-10

Article number 3603CE31..

No-load speed” min 6000-11000

No-load orbital stroke min* 12000-22000

rate”

A) measured at 20-25 °C with rechargeable battery PBA 18V

Noise/Vibration Information

Noise emission values determined ac-
cording to EN 62841-2-4.

Typically, the A-weighted noise level
of the power tool is:

dB(A) 80 80
Sound power level dB(A) 88 88
Uncertainty K dB 3
Wear hearing protection!

Sound pressure level

Vibration total values a, (triax vector
sum) and uncertainty K determined
according to EN 62841-2-4:

a, m/s’ 7.0 8.0
K m/s? 1.5
Francais

Pour l'outil électroportatif que vous venez d’acquérir s'ap-
pliquent en partie d’autres caractéristiques techniques que
celles indiquées dans la notice d'utilisation. Référez-vous a
la notice d’utilisation jointe.

Caractéristiques techniques

Ponceuse multi sans fil UniversalSander

18V-10
Référence 3603CE31..
Régime a vide" tr/min 6000-11000
Fréquence d’oscillation a min™* 12000-22 000
vide"

A) mesuré a 20-25 °C avec accu PBA 18V 6.0Ah.

Bosch Power Tools
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Informations sur le niveau sonore/les vibrations

Valeurs d’émissions sonores détermi-
nées conformément
aEN62841-2-4.

Les niveaux sonores en dB(A) ty-
piques de l'outil électroportatif sont
les suivants :

iUtilice proteccion para los oidos!

Valores totales de vibraciones a, (su-
ma de vectores de tres direcciones) e
inseguridad K determinados

segln EN 62841-2-4:

a, m/s’

K m/s? 1,5

dB(A) 80 80
Niveau de puissance acoustique dB(A) 88 88
Incertitude K dB 3
Portez un casque antibruit !

Niveau de pression acoustique

Valeurs globales de vibration a,,
(somme vectorielle sur les trois axes)
etincertitude K conformément
aEN62841-2-4:

a, m/s’> 7,0 8,0
K m/s’ 1,5
Espaiiol

Para la herramienta eléctrica que usted ha adquirido rigen
los datos técnicos enumerados més adelante, que difieren
de las indicaciones de las instrucciones de servicio. Por fa-
vor, observe las instrucciones de servicio adjuntas.

Datos técnicos

Lijadora universal accio- UniversalSander
nada por acumulador 18V-10
Numero de articulo 3603CE31..
Numero de revoluciones min™* 6000-11 000
en vacio”

Nimero de oscilacionesen  min™ 12 000-22 000
vacio”

Portugués

Para a ferramenta elétrica que adquiriu, sao validos,
divergentes das indicagdes no manual de instrugdes, os
dados técnicos abaixo listados. Respeite 0 manual de
instrucoes fornecido.

Dados técnicos

Lixadeira universal sem UniversalSander
fio 18v-10
Ntmero de produto 3603CE31..
Numero de rotagdes em r.p.m. 6000-11000
vazio®

Ndmero de oscilagdesem  0.p.m. 12000-22000
vazio”

A) medido a 20-25 °C com bateria PBA 18V 6.0Ah.

Informacao sobre ruidos/vibracoes

Os valores de emissao de ruido foram
determinados de acordo com
EN 62841-2-4.

Normalmente, o nivel sonoro de
classe A da ferramenta elétrica
compreende:

A) medido a 20-25 °C con acumulador PBA 18V 6.0Ah.

Informacion sobre ruidos y vibraciones

Valores de emision de ruidos determi-
nados segun EN 62841-2-4.

El nivel de ruido valorado con A de la
herramienta eléctrica asciende tipica-

mente a:

Nivel de presion sonora dB(A) 80 80
Nivel de potencia aclstica dB(A) 88 88
Inseguridad K dB 3

Nivel de pressao sonora dB(A) 80 80

Nivel de poténcia sonora dB(A) 88 88

Incerteza K dB 3

Utilizar protecdo auditiva!

Valores totais de vibragdo a, (soma
dos vetores das trés diregoes) e
incerteza K determinada

segundo EN 62841-2-4:

a, m/s’ 7,0 8,0

K m/s? 1,5
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Italiano

Per l'elettroutensile da Lei acquistato, diversamente dalle in-
formazioni presenti nelle istruzioni d’uso, si applicano i dati
tecnici elencati di seguito. Si prega di osservare le istruzioni
d’'uso allegate.

I3

Accu-multischuurmachi- UniversalSander
ne 18V-10
Aantal schuurbewegingen ~ min™ 12.000-22.000
onbelast"

A) gemeten bij 20-25 °C met accu PBA 18V 6.0Ah.

Dati tecnici Informatie over geluid en trillingen
Levigatrice universale a UniversalSander (= g
batteria 18V-10 Geluidsemissiewaarden bepaald
Codice prodotto 3603CE31.  VolgensEN62841-2-4.
Numero di giri a vuoto® giri/ 6000-11000 Het A-gewogen geluidsniveau van het
min elektrische gereedschap bedraagt ty-
Numero di oscillazioni a min~* 12000-22000  Pisch:
vuoto” Geluidsdrukniveau dB(A) 80 80
A) misurazione a 20-25 °C con batteria PBA 18V 6.0Ah. Geluidsvermogenniveau dB(A) 88 88

Informazioni su rumorosita e vibrazioni

Valori di emissione acustica rilevati
conformemente a EN 62841-2-4.

Il livello di rumorosita ponderato A
dell’elettroutensile  tipicamente di:

Livello di pressione acustica dB(A) 80 80

Livello di potenza sonora dB(A) 88 88

Grado d'incertezzaK dB 3

Indossare protezioni acustiche!

Valori di oscillazione totali a, (somma
vettoriale delle tre direzioni) e grado
d’incertezza K rilevati conformemente
aEN62841-2-4:

A, m/s> 7,0 8,0
K m/s? 1,5
Nederlands

Voor het door u gekochte elektrische gereedschap gelden in
afwijking van de informatie in de gebruiksaanwijzing de hier-
onder vermelde technische gegevens. Neem goed nota van
de meegeleverde gebruiksaanwijzing.

Technische gegevens

Accu-multischuurmachi- UniversalSander
ne 18v-10
Productnummer 3603CE31..
Onbelast toerental” min™* 6000-11.000

Onzekerheid K dB 3
Draag gehoorbescherming!

Totale trillingswaarden aj, (vectorsom
van drie richtingen) en onzekerheid K
bepaald volgens EN 62841-2-4:

a, m/s*> 7,0 8,0
K m/s’ 1,5
Dansk

I modsaetning til oplysningerne i betjeningsvejledningen fin-
der de nedenfor anfarte tekniske data anvendelse for dit el-
vearktgj. Laes den medfalgende brugsanvisning.

Tekniske data

Akku-multisliber UniversalSander
18V-10

Varenummer 3603CE31..

Omdrejningstal, ubelaste- ~ o/min 6000-11.000

Y

Frekvens i tomgang” sving/ 12.000-22.000

min

A) maltved 20-25 °C med akku PBA 18V 6.0Ah.

Stej-/vibrationsinformation

Stgjemissionsvardier fundet
iht. EN 62841-2-4.

El-vaerktgjets A-vaegtede stgjniveau
udger typisk:

Lydtrykniveau

dB(A) 80 80
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[Senat  Norsk
Lydeffektniveau dB(A) 88 88 For elektroverktayet du har kjgpt gjelder de tekniske
Usikkerhed K dB 3 spesifikasjonene nedenfor til forskjell fra opplysningene i
bruksanvisningen. Les den vedlagte bruksanvisningen.
Brug herevaern!
Vibrationer samlet veerdi a, (vektor- .
sum af tre retninger) og usikkerhed K Tekniske data
fundet iht. EN 62841-2-4: Batteri-multislipemaskin UniversalSander
a, m/s*> 7,0 8,0 18V-10
K m/s’ 1,5 Artikkelnummer 3603CE31..
Tomgangsturtall” o/min 6000-11000
Oscillasjonshastighet ved  sving/ 12000-22000
Svensk tomgang” min

For det elverktyg som du har kopt galler till skillnad fran
uppgifterna i bruksanvisningen dven nedanstaende tekniska
information. Beakta medfdljande bruksanvisning.

Tekniska data

UniversalSander
18V-10

Sladdlds multislip

Artikelnummer 3603CE31..
Tomgangsvarvtal” v/min 6000-11000
Obelastad svang/ 12000-22000
oscillationsfrekvens” min

A) uppmitt vid 20-25 °C med batteri PBA 18V 6.0Ah.

Buller-/vibrationsdata

Bullernivavarde beraknat
enligt EN 62841-2-4.

Den A-klassade bullernivan hos
elverktyget ligger typiskt pa:

Ljudtrycksniva dB(A) 80 80
Ljudeffektniva dB(A) 88 88
Osdkerhet K dB 3
Bar horselskydd!

Totala vibrationsvarden a,

(vektorsumma for tre riktningar) och

osdkerhet K beraknad

enligt EN 62841-2-4:

3, m/s’ 7,0 8,0
K m/s? 1,5

A) maltved 20-25 °C med batteri PBA 18V 6.0Ah.

Stey-/vibrasjonsinformasjon

Stgyemisjon malt i henhold
tilEN 62841-2-4.

Vanlig A-stayniva for

elektroverktoyet:

Lydtrykkniva dB(A) 80 80
Lydeffektniva dB(A) 88 88
Usikkerhet K dB 3
Bruk herselvern!

Vibrasjon totalt a, (vektorsum av tre

retninger) og usikkerhet K fastsatt i

henhold til EN 62841-2-4:

a, m/s> 7,0 8,0
K m/s’ 1,5

Suomi

Hankkimaasi sahkétyokalua koskevat alla annetut tekniset
tiedot, jotka poikkeavat kdyttdoppaassa olevista tiedoista.
Noudata mukana toimitetun kdyttéoppaan ohjeita.

Tekniset tiedot

Akku-yhdistelmahioma- UniversalSander
kone 18Vv-10
Tuotenumero 3603CE31..
Tyhjakayntikierrosluku® min™* 6000-11000
Tyhjakdyntivarahtelytaa- min™* 12000-22000
juus®

A) mitattu 20-25 °C:n ldmpétilassa akun PBA 18V 6.0Ah kanssa.
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Melu-/térinatiedot

Melupdastoarvot on maaritetty
standardin EN 62841-2-4 mukaan.

Tyypillinen sahkotyokalun A-paino-
tettu melutaso:

Adnenpainetaso dB(A) 80 80
Aéinentehotaso dB(A) 88 88
Epédvarmuus K dB 3
Kayta kuulosuojaimia!

Térindn kokonaisarvot a, (kolmen

suunnan vektorisumma) ja epavar-

muus K on maaritetty

standardin EN 62841-2-4 mukaan:

a, m/s’ 7,0 8,0
K m/s’ 1,5

EAAnvika

I'a 10 NAEKTPIKO €pyaleio Tou ayopdoate, amokAivovtag and
Ta oTOlKela OTIC 00NYieC AetToupyiac, LoXUOUV Ta TTO KATW ava-
QePOLEVa TEXVIKA aTolyela. Tpoo€ETe mapakaA Tic ouvny-
pévec obnyiec Aetroupyiag.

TeXVIKa XapaKTNEIOTIKA

TUVONIKES TIpEC TaAavT@oewv a, (6a-

VUOHATIKO GBpolopa TRIWVY KATEUBUV-

0ewv) KatavaopaAeta K umoloyt-

opéveg katd EN 62841-2-4:

a, m/s’ 7,0 8,0
K m/s? 1,5

Tiirkce

Satin almis oldugunuz elektrikli el aleti icin kullanma
kilavuzundaki bilgilerden farkli olarak asagidaki teknik veriler
de gecerlidir. Liitfen ekteki kullanma kilavuzuna uyun.

Teknik veriler

Akiilii cok yonlii zimpara UniversalSander

makinesi 18V-10

Malzeme numarasi 3603 CE31..

Bostaki devir sayisi"’ dev/ 6000-11000
dak

Bostaki titresim sayisi” dev/ 12000-22000
dak

A) 20-25°C'de akii PBA 18V 6.0Ah ile dlciilmiistir.

Giiriiltii/Titresim bilgisi

MoAuAetavtiipag pnarapi- UniversalSander (= o
ac VB Giriilti emisyon degerleri
Kwbikog apifpog 3603CE31..  EN62841-2-4uyarinca
ApIBHOC OTPOPWV XWPIC min™* 6.000-11.000 belirlenmektedir.
poprio” Elektrikli el aletinin A agirlikli girdilti
ApBpognahivbpopicewy  mint 12.000-22.000 seviyesitipik olarak:
xwpic poptio” Ses basinci seviyesi dB(A) 80 80
A)  petpriBnke otoug 20-25 °C e pnatapia PBA 18V 6.0Ah. Ses giicii seviyesi dB(A) 88 88
. . . Tolerans K dB 3
MAnpopopieg yia Bdpufo kat Sovijoeig Kulak korumasi kullanin!
g '/ Toplam titresim degerleri a, (li¢
Twe 2600 A yoniin vektor toplami) ve tolerans K
éc oy BopUfou rokoye EN62841-2-4 uyarinca
OHevekata ) belirlenmektedir:
H otaBpiopévn A otabun BopUBou Tou a, mfsn’> 7,0 8,0
nAekTpIKOU epyaleiou avépyeTal Turl- 5
Kka oTa: K m/sn 1,5
YTABUN NXNTIKNAC Meong dB(A) 80 80
YTa0OPN NXNTIKAC loxUog dB(A) 88 88
Avaogdela K dB 3

Dopare mpooracia akorg!

160992A8CL|(05.10.2022)



6l

Polski

W odniesieniu do nabytego przez Paristwa elektronarzedzia,
na zasadzie odstepstwa od danych zawartych w instrukcji
obstugi, obowiazuja podane ponizej dane techniczne. Nalezy
przestrzegac zataczonej instrukcji obstugi.

Dane techniczne

Akumulatorowa szlifier- UniversalSander
ka uniwersalna 18V-10
Numer katalogowy 3603CE31..
Predkos¢ obrotowa bez min™* 6000-11000
obcigzenia®

Predko$c oscylacyjnabez ~ min™* 12000-22000
obciazenia®

A) pomiar wykonany przy temperaturze 20-25°C z
akumulatorem PBA 18V 6.0Ah.

Informacje o emisji hatasu i drgan

Warto$ci pomiarowe emisji hatasu zo-
staty okreslone zgodnie
zEN 62841-2-4.

Okreslony wg skali A typowy poziom
hatasu emitowanego przez elektrona-
rzedzie wynosi:

Poziom ci$nienia akustycznego dB(A) 80 80
Poziom mocy akustycznej dB(A) 88 88
Niepewno$¢ pomiaru K dB 3
Stosowac srodki ochrony stuchu!

Wartosci taczne drgan a, (suma wek-

torowa z trzech kierunkdéw) i niepew-

nos$¢ pomiaru K oznaczone zgodnie

zEN 62841-2-4:

a, m/s’ 7,0 8,0
K m/s’ 1,5

Cestina
Pro elektronaradi, které jste si zakoupili, plati odligné od

(dajii v navodu k obsluze niZe uvedené technické udaje.
Rid'te se prilozenym navodem k obsluze.

Technické udaje

Akumulatorova UniversalSander
multibruska 18V-10
Cislo vyrobku 3603CE31..
Otacky naprazdno” ot/min 6000-11000

Akumulatorova UniversalSander
multibruska 18V-10
Pocet kmit( pri min™* 12 000-22 000
volnobéhu
A) méreno pfi 20-25 °C s akumulatorem PBA 18V 6.0Ah.
Informace o hluku a vibracich

-~ o
Hodnoty hlu¢nosti zjisténé
podle EN 62841-2-4.
Hlu¢nost elektrického naradi pfi
pouziti vahového filtru A Cini typicky:
Hladina akustického tlaku dB(A) 80 80
Hladina akustického vykonu dB(A) 88 88

Nejistota K dB 3
Noste chranice sluchu!

Celkové hodnoty vibraci a, (soucet
vektorti tfi os) a nejistota K zjisténé
podle EN 62841-2-4:

a, m/s’> 7,0 8,0
K m/s? 1,5
Slovencina

Pre elektrické naradie, ktoré ste si zakupili, platia odlisne od

Riad'te sa prilozenym navodom na obsluhu.

Technické udaje

Akumulatorova multi- UniversalSander
briiska 18Vv-10
Vecné Cislo 3603CE31..
Volnobezné otacky” ot/min 6000-11000
Volnobezné kmity” min™* 12 000-22 000

A) merané pri 20-25 °C s akumulatorom PBA 18V 6.0Ah.

Informacia o hluénosti/vibraciach

Hodnoty emisii hluku zistené
podlaEN 62841-2-4.

Hladina akustického tlaku elektrické-
ho naradia pri pouziti vahového filtra
Aje typicky:

Hladina akustického tlaku dB(A) 80 80
Hladina akustického vykonu dB(A) 88 88
Neistota K dB 3
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Noste prostriedky na ochranu
sluchu!

Celkové hodnoty vibracii a, (stcet
vektorov v troch smeroch) a neis-
tota K zistena podla EN 62841-2-4:

a m/s’ 7,0 8,0

Pycckuu

[ina nprobpeTeHHoro Bamu anekTpoMHCTPYMEHTa Bpaspes ¢
[aHHbIMH, COEPXKALLMMUCA B UHCTPYKLMM NO IKCMTyaTa-
UMM, AEUCTBYIOT YKa3aHHbIE HIKe TeXHHUECKME NapameTpbl.
MoxanyicTa, NPUMUTE BO BHUMAHWE NpUnaraioLyeecs pyko-
BOZCTBO M0 IKCMNyaTaLnH.

K m/s? 1,5

Magyar

Az On altal megvasarolt elektromos kéziszerszamra a Kezelé-
si Utmutatéban megadott adatoktdl eltéréen az alabbi ma-
szaki adatok érvényesek. Kérjiik tartsa be a mellékelt Kezelé-
si Utmutatd utasitasait.

Miiszaki adatok

Akkumulatoros multicsi- UniversalSander
szolo 18v-10
Cikkszam 3603CE31..
Uresjarati fordulatszam”  perc™ 6000-11 000

Uresjarati rezgésszam” perc 12 000-22 000
A) 20-25°C hémérsékleten a PBA 18V 6.0Ah akkumulatorral
mérve.

Zaj és vibracio értékek

A zajkibocsatasi értékek
aEN 62841-2-4 szabvanynak megfe-
leléen kerliltek meghatérozasra.

Az elektromos kéziszerszam A-értéke-
Iés zajszintjének tipikus értéke:

Hangnyomas-szint dB(A) 80 80
Hangteljesitmény-szint dB(A) 88 88
Szoras, K dB 3
Viseljen fiilvédot!

Az a, rezgési Osszértékek (a harom

irany vektorosszege) és a K szoras

aEN 62841-2-4 szabvanynak megfe-

leléen meghatarozott értékei:

a, m/s> 7,0 8,0
K m/s’ 1,5

TexHHueckue faHHble

UniversalSander
18V-10

AKKYMynaTopHas

MynbTHWNKH(OBaNbHaA
Mall1Ha

3603CE31..
6000-11000

ToBapHbIA HOMEP

Uncno 060poToB X0NoCTo-  06/MUH
ro xopa”

Uncno konebaHuit Ha xo-
noctom xopy”

A) wmamepenusa npu 20-25 °C ¢ akkymynatopom PBA 18V 6.0Ah.

006/Mu1H 12000-22000

[aHHble no wymy 1 BUOpauumn

LLlymoBas amuccua onpenenexa B co-
oteetcTBMM c EN 62841-2-4.

A-B3BeLUEHHbIM YPOBEHb LyMa 0T
3NEKTPOMHCTPYMEHTA COCTaBNAET

00bIUHO:

YpoBeHb 3BYKOBOI0 [1aBNEeH!A nb(A) 80 80
YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLIHOCTH nb(A) 88 88
MorpewHoctb K nb 3
Wcnonb3yiite cpeacrsa 3awuTbi op-

raHoB cnyxa!

CymmapHas B1ubpauus a, (BektopHas

CyMMa Tpex HanpaeneHui) 1 norpet-

HocTb K onpeaeneHbl B COOTBETCTBUU

cEN62841-2-4.

a m/c> 7,0 8,0
K m/c? 1,5

YKpaiHcbka

[inA enekTpoiHCTpyMeHTa, LWo By npuabanu, Bcynepeuy
[NIaHUM, L0 MICTATbCA B IHCTPYKLIi 3 eKcrnyaTallii, YUMHHI
TeXHiUHi napameTpu, 3a3HaueHi Huxue. NMpuitmiTb, byab
nacka, 0 yBaru iHCTPYKLto 3 ekcrnnyarauii, Lo [OAAETbCA.
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TexHiuHi paui

UniversalSander
18V-10

AkymynaTopHa

MynbTHWNidyBanbHa
MaLlMHa

ToBapH1K1 HOMep 3603CE31..
YacTota obepTaHHa 06/xB 6000-11000
xonocroro xoay"
YacroTa Bibpadii Ha 00/xB 12000-22000
xonoctomy xoay”

A) BumipsaHo 3a Temnepartypu 20-25 °C 3 akymynatopom PBA 18V
6.0Ah.

Incdopmauia wopo wymy i Bibpawii
-~ o

3HaueHHs 3ByKOBOI eMicii BU3HaueHi
BignosigHo o EN 62841-2-4.

A-3BaXeHUI piBEHb 3BYKOBOTO TUCKY
Bif} €NEKTPOIHCTPYMEHTa, AK
MpaBU/O, CTAHOBHT:

PiBeHb 3ByKOBOr0 TUCKY nb(A) 80 80

PiBeHb 3ByKOBOI MOTYXXHOCT nb(A) 88 88

Moxnbka K b 3

Basraiite HaByLIHNKK!

CymapHa Bibpauisi a, (BekTopHa cyma
TPbOX HANpPAMKIB) i noxubka K,
BU3HaUeHi BianoBigHo

1o EN 62841-2-4:

a, m/c> 7,0 8,0

K m/c? 1,5

Kasak

Ci3 caTbIn anFaH aneKTp KypanblHa nanganaHy bomblHwWwa
HYCKaynbIKTaFbl MaNiMeTTepaeH e3relue bonarbiH, TeMeHae
KenTipinreH TexHUKanblk AepeKTep fie KonfaHbinagbl.
YKuHakTarbl nanganaHy bolbiHILA HYCKAYBIKTbI KAPaHbI3.

TeXHUKanNbIK ManiMmeTTep

AKKyMynaTopnbl UniversalSander
MynbTHTEriCTeYill 18V-10
OHiM HeMmipi 3603 CE31..
Boc xypic kyringeri MuH ™ 6000-11000
aiHany xuiniri”

boc xypic kyningeri MuH ™ 12000-22000

Tepbenic caHbl”

A) 20-25°C temneparypacbiina PBA 18V 6.0Ah
aKKyMYNATOPbIMEH eCenTenreH.

Lybin xaHe Aipin Typanbl aknapar

EN 62841-2-4 boilbiHLIa ecenTenreH
LUYbIN SMUCCHUACHIHBIK,
KepceTKilTepi.

ANEKTP KypanblHbIK aMnIuTyaa
BoMblHLLIA ecenTenreH Lybli AeHrewi

afeTTe Kenecigei bonagp:

[bIBbICTbIK KbICbIM A€HTedi n6(A) 80 80
[bIObICTbIK KyaT AeHreni nb(A) 88 88
K panciapgiri nb 3
Kynak KopFaHbICbIH TaFbiHbI3!

XKannbl gipin MaHaepi a, (yw

DaFbITTbIH BEKTOP/IbIK KOCbIHABICHI)

*aHe K genciapiri, EN 62841-2-4

BoMblHLa ecenTenreH:

a, m/c® 7,0 8,0
K m/c? 1,5

Romana

Pentru scula electrica achizitionata tine se aplica instructiuni
diferite fata de specificatiile din instructiunile de utilizare si
datele tehnice de mai jos. Te rugdm sa respecti instructiunile
de utilizare atasate.

Date tehnice

Slefuitor multifunctional UniversalSander
cu acumulator 18V-10
Numar de identificare 3603CE31..
Turatie in gol” rot/min 6000-11000
Numar de vibratii la min™ 12000-22000

functionarea in gol"’
A) masurat la 20-25 °C cu acumulatorul PBA 18V 6.0Ah.

Informatii privind zgomotul/vibratiile

Valorile zgomotului emis au fost
determinate conform EN 62841-2-4.

Nivelul de zgomot al sculei electrice
evaluat dupa curba de filtrare A este
in parametri normali:

nivel de presiune sonora dB(A) 80 80
nivel de putere sonora dB(A) 88 88
incertitudinea K dB 3
Poarta casti antifonice!
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Valorile totale ale vibratiilor a, (suma
vectoriald a trei directii) si
incertitudinea K au fost determinate
conform EN 62841-2-4:

a, m/s’ 7,0 8,0

K m/s? 1,5

bbnrapcku

3a3aKyneHua ot Bac enexkTpOMHCTPYMEHT B pasnuune ot
[laHHUTE B PbKOBO/CTBOTO 3a eKCM/I0aTaLys Baar nocoue-
HUTE NO-A0MNY TEXHUUECKM JaHHK. Mona, 0bbpHeTe BHUMa-
H1E Ha NPUNOXEHOTO PbKOBOLCTBO 3a eKCrnoaraLua.

TexHUUeCKH AaHHU

AkymynatopHa Myntu- UniversalSander

Wwn1oBbYUHA MaLUMHA 18V-10
KatanoxeH Homep 3603CE31..
CKopOCT Ha BbpTeHe Ha min™* 6000-11000
npaseH xop"
YecroTa Ha BMbpauuute Ha  min™* 12000-22000
npaset xon”

A) uamepeHo npu 20-25 °C ¢ akymynatopHa batepus PBA 18V

WUHdopmauus 3a usnbuBaH wym 1 BUOpaLuu

CTOMHOCTHTE Ha EMUCHM Ha LWYM ca
YCTaHOBEHH
cbrnacHo EN 62841-2-4.

PaBHULLETO A Ha reHepUpaHuaA oT
€NeKTPOMHCTPYMEHTA LLYM 0BUKHO-
BEHO €:

HansraHe Ha 3ByKka dB(A) 80 80
3BYKOBA MOLLHOCT dB(A) 88 88
HeonpepeneHocT K dB 3
Paborerte ¢ wymo3sarnywurenu!

[TbNHWTE CTOWHOCTH Ha BUOpauuuTe

a, (BeKTOpHaTa cyma no TpuTe Han-

paBnexus) u HeonpegeneHocTtaK ca

onpenenexu

cbrnacHo EN 62841-2-4:

a, m/s’ 7,0 8,0
K m/s? 1,5

MakefoHCKH

3a eNeKTPUYHMOT anar LWTO ro KyMuBTE Baxar
[ONYHABE[IEHNTE TEXHWUKM NOAATOLM, LUTO CE Pa3NuKyBaar
Of1 NOJIATOLMTE Of] YNATCTBOTO 3a KOPUCTEtbe. ounTyBajTe
r0 NPUNOXKEHOTO YNATCTBO 3a KOPHCTEHbE.

TexHnuku nopgaTouu

barepucka UniversalSander
MYNTHYHKLMOHANHA 18V-10
bpycunka

bpoj Ha pen 3603CE31..
Bpoj Ha BPTeXH BO NpaseH  min™* 6000-11000
on”

bpoj Ha ocuunayum Bo min™* 12000-22000
npaseH on”

A) mepeHo npu 20-25 °C co barepuja PBA 18V 6.0Ah.

Undopmauuu 3a 6yuasa/Bubpanuu

BpenHocTuTe 3a emucHja Ha byuasa
ce oapenyBaar
cornacHo EN 62841-2-4.

HWBOTO Ha 3BYK Ha €NeKTPUUHUOT
anat oLeHeTo co A TUMUUHO
U3HecyBa:

HWBO Ha 3ByuUeH NPUTUCOK dB(A) 80 80
HWBO Ha 3ByuUHa jaunHa dB(A) 88 88
HecurypHocT K dB 3
Hocere 3awrura 3a cnyxot!

BKynHuTe BpeaHoCTH Ha BUOpaLmm a,

(BEKTOPCKM 36MP Ha TPU HACOKK)

HecurypHocT K aneHu ce Bo

cornacHoct co EN 62841-2-4:

a m/s> 7,0 8,0
K m/s? 1,5

Srpski

Za elektricni alat koji ste kupili vaze dole navedeni tehnicki
podaci, koji se razlikuju od podataka navedenih u uputstvu
za upotrebu. Pridrzavajte se prilozenog uputstva za
upotrebu.

Tehnicki podaci

Akku-Multi-brusilica UniversalSander

18V-10

Broj artikla 3603 CE31..
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Akku-Multi-brusilica

UniversalSander

18v-10
Broj obrtaja u praznom min™* 6000-11000
hodu®
Broj vibracija u praznom min™* 12000-22000
hodu"!

A) mereno na 20-25 °C sa akumulatorom PBA 18V 6.0Ah.

Informacije o buci/vibracijama

Vrednosti emisije buke utvrdene u
skladu sa EN 62841-2-4.

Pod A klasifikovan nivo buke

elektri¢nog alata tipicno iznosi:

Nivo zvucnog pritiska dB(A) 80 80
Nivo zvucne snage dB(A) 88 88
Nesigurnost K dB 3
Nosite zastitne slusalice!

Ukupne vrednosti vibracija a,
(vektorski zbir tri pravca) i
nesigurnost K utvrdeni u skladu
saEN 62841-2-4:

A-vrednotena raven hrupa za
elektricno orodje obicajno znasa:

Raven zvo¢nega tlaka dB(A) 80 80
Raven zvo¢ne moci dB(A) 88 88
Negotovost K dB 3
Uporabite zas¢ito za sluh!

Skupne vrednosti tresljajev a,

(vektorska vsota treh smeri) in

negotovost K so dolocene v skladu s

standardom EN 62841-2-4:

a, m/s’ 7,0 8,0
K m/s’ 1,5

Hrvatski

Zavas kupljeni elektri¢ni alat odstupajuéi od podataka u
uputama za uporabu vrijede dolje navedeni tehnicki podaci.
PridrZavajte se prilozenih uputa za uporabu.

Tehnicki podaci

Akumulatorska multi- UniversalSander

a m/s’ 7,0 80 brusilica 18V-10
K m/s’ 1,5 Kataloski broj 3603CE31..
Broj okretaja u praznom min™* 6000-11 000
. hodu®
Slovens¢ina Broj oscilacijau praznom  min™* 12000-22 000
Za vase elektricno orodje veljajo, drugace od navedb v hodu®

navodilih za uporabo, spodnji tehni¢ni podatki. Upostevajte
prilozena navodila za uporabo.

Tehnicni podatki

Akumulatorski UniversalSander
vecnamenski brusilnik 18V-10
Katalo$ka Stevilka 3603CE31..
Stevilo vrtljajev v prostem  min™ 6000-11000
teku®

Stevilo nihajev v prostem min™* 12000-22000
teku®

A) izmerjeno pri 20-25 °C z akumulatorsko baterijo PBA 18V
6.0Ah.

o s

Podatki o hrupu/tresljajih

Podatki o emisijah hrupa, pridobljeni
vskladu's
standardom EN 62841-2-4.

A) izmjereno na 20-25 °C s aku-baterijom PBA 18V 6.0Ah.

Informacije o buci i vibracijama

Emisijske vrijednosti buke utvrdene
sukladno EN 62841-2-4.

Razina buke elektricnog alata prema

ocjeni A iznosi obi¢no:

Razina zvucnog tlaka dB(A) 80 80
Razina zvucne snage dB(A) 88 88
Nesigurnost K dB 3
Nosite zastitu za usi!

Ukupne vrijednosti vibracija a,
(vektorski zbroj tri pravca) i
nesigurnost K utvrdene u skladu s

normom EN 62841-2-4:
a, m/s’ 7,0 8,0
K m/s’ 1,5
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Eesti

Teie ostetud elektritddriistale kehtivad erinevalt
kasutusjuhendis toodud andmetest alltoodud tehnilised
andmed. Jargige kaasasolevat kasutusjuhendit.

Tehnilised andmed

Akuuniversaallihvmasin UniversalSander

18v-10
Tootenumber 3603CE31..
Tiihikaigu- min™* 6000-11000
poorlemiskiirus®
Vonkumissagedus min™* 12000-22000
tiihikaigul”

A) mdddetud 20-25 °C juures akuga PBA 18V 6.0Ah.

Andmed miira/vibratsiooni kohta

Miiraemissioonivaartused on
madratud vastavalt EN 62841-2-4.

Elektrilise tooriista ekvivalentne
miiratase on tavaliselt jargmine:

Helirohutase dB(A) 80 80
Helivoimsustase dB(A) 88 88
Mddtemadramatus K dB 3
Kasutage kuulmiskaitsevahendeid!

Vibratsiooni koguvaartused a, (kolme

suuna vektorsumma) ja

mootemaaramatus K maaratud

vastavalt EN 62841-2-4:

a, m/s> 7,0 8,0
K m/s? 1,5

LatvieSu

Atskiriba no lietoSanas pamaciba sniegtas informacijas, Jisu
iegadatajam elektroinstrumentam ir piemeérojami zemak
noraditie tehniskie dati. Lidzam ievérot izstradajumam
pievienotaja lietoSanas pamaciba sniegtos noradijumus.

Tehniskie dati

Akumulatora UniversalSander
multislipmasina 18V-10
Izstradajuma numurs 3603CE31..
Brivgaitas grieSanas min™ 6000-11000
atrums®

|11

Akumulatora UniversalSander
multislipmasina 18V-10
Svarstibu biezums min™* 12000-22000
brivgaita"

A) mérijums 20-25 °C temperatira ar akumulatoru PBA 18V

Informacija par troksni un vibraciju

Trok3$na emisijas vertibas ir noteiktas
atbilstigi standartam EN 62841-2-4.

Péc raksturliknes A izsvérta
elektroinstrumenta radita trok$na
parametru tipiskas vértibas ir

noraditas talak:
Skanas spiediena limenis dB(A) 80 80
Akustiskas jaudas limenis dB(A) 88 88

Mérijuma nenoteiktiba K dB 3

Lietojiet lidzeklus dzirdes organu
aizsardzibai!

Kopéja vibracijas paatrinajuma
veértiba a, (vektoru summa

trijos virzienos) un mérijuma
nenoteiktiba K ir noteiktas atbilstigi
standartam EN 62841-2-4, ka ir

noradits talak:

a, m/s’ 7,0 8,0
K m/s’ 1,5
Lietuviy k.

Jusy jsigytam elektriniam jrankiui, priesingai nei nurodyta
naudojimo instrukcijoje, galioja Zemiau pateikti techniniai
duomenys. PraSome laikytis pridétos naudojimo instrukci-
jos.

Techniniai duomenys

UniversalSander
18V-10

Gaminio numeris 3603 CE31..

TuscCiosios eigos sikiy min™* 6000-11000
skaicius®

Akumuliatorinis univer-

salusis Slifuoklis

Tusciosios eigos Svytavimo  min™ 12000-22000

judesiy skaicius"

A) iSmatuota, esant 20-25 °C, su akumuliatoriumi PBA 18V
6.0Ah
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Informacija apie triukSma ir vibracija

Triuk$mo emisijos vertés nustatytos
pagal EN 62841-2-4.

Pagal A skale iSmatuotas elektrinio
jrankio triukSmo lygis tipiniu atveju

siekia:

Garso slégio lygis dB(A) 80 80
Garso galios lygis dB(A) 88 88
Paklaida K dB 3
Dirbkite su klausos apsaugos prie-

monémis!

Vibracijos bendroji verté aj, (trijy
krypciy atstojamasis vektorius) ir pa-

klaida K nustatyta

pagal EN 62841-2-4:

a m/s’ 7,0 8,0
K m/s’ 1,5

)€

WwilyeSdl elise e )9S 3all diall OLLI (spus
s 8 Boylgll GLLIT Oy obuT Lgiyidl LUl
T390l Jusdil] s slelpo Gap . (ubdd|

dyiall Gl
UniversalSander
18v-10
3603CE31.. aiiall b
11000-6000 [aa) L laadl Glalll sac
daid
22000-12000 Ga3 Aleall any Wl sae
/
da.d
PBA 18V S0 20 © 25-20 8)lja dajo e guball (A
.6.0Ah
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